



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Mezőfi Zoltán polgármester

Tájékoztató a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2012. június 22-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1) **A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása**

Tisztelt Képviselő-testület!

A két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról az alábbiak szerint adok tájékoztatást:

Május 15.: Balassagyarmati Városi Bíróságon, mint alperes képviselője vettem részt. 2009-ben az önkormányzat megrendelt egy hálózatbővítést az ÉMÁSZ-nál, a munkát elvégezték, a számlát megküldték, de teljesítési igazolást nem. Becsatoltam erre vonatkozó megkeresésünket az ÉMÁSZ felé a Bíróságon. Az ÉMÁSZ ugyanis beperelte önkormányzatunkat a ki nem fizetett 670.000 Ft-os számla miatt. Képviselője elfogadta az igazolás iránti jogos megkeresésünket, illetve annak hiányát. Megegyezés született. Az ügyvédi munkadíj felét átvállalják, ami 75.000 Ft. Bírósági illeték 19.000 és a 75.000 Ft ügyvédi díj, mint a másik 50% a várost terheli. A teljesítési igazolást megküldik és három egyenlő részletben kell fizetni. Átszámítva ezt úgy is érthetjük, hogy három évre nem egész 5%-os kamatot kell évente fizetnünk. Teljesítési igazolás máig nem érkezett.

Május 17.: A Gibbs Hungary igazgatójával szerveztem megbeszélést az önkéntes tűzoltók támogatásáról. Igazgató úr elmondása alapján 500.000 Ft-tal tudja támogatni az egyesületet.

Május 18.: Dunakilitiben vettem át Dr. Habsburg Györgytől a „Humanitárius Város” elismerő oklevelet, melyet a Vöröskereszt Nógrád Megyei Szervezetével közös pályázaton nyertünk.

Május 21.: Majer Krisztiánnal, az önkéntes tűzoltó egyesület elnökével egyeztettünk a fejlesztéseik költségvetéséről és a támogatás fogadásának részleteiről.

Május 29.: Vízmű Közgyűlésén vettem részt Órhalomban. Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy az önkormányzatok ármegállapító joga megszűnt, hatósági ár lesz, melyet a felelős miniszter jogosult megállapítani az Energia Hivatal javaslatának figyelembevételével. Első alkalommal erre 2013. szeptember 15-ig kell az Energia Hivatalnak javaslatot tenni a miniszter felé.

Vogel Csaba vezérigazgató nyugállományba vonult.

Május 30.: Rendőrségi kihallgatás volt a patak meder tisztítása kapcsán. Bem utcai társasház közös képviselője feljelentést tett. A Rendőrség volt a helyszínen és megállapította, hogy illegális fakivágás nem történt.

Május 31.: Gyermejkölési Szolgálat Közgyűlése elfogadta a 2011-es évi pénzügyi beszámolót.

Május 31.: Rendőrségi Kistérségi Fórumon vettem részt. Tekintettel a turisztikai főszezonra a megnövekvő átmenő forgalomra hívták fel a figyelmét a polgármestereknek.

Június 1.: Az önkéntes tűzoltók vezetőjével és Berecz György katasztrófavédelmi igazgatóval kezdeményeztem egyeztetést. Lényegét tekintve, igazgató úr nyilatkozott, hogy pénzeszköze nincs az önkéntesek pihenőjének kialakítására. Ajtót, ablakot, csempét tud adni, továbbá nem zárkózott el attól, hogy a fűtési rendszer, melyet ő vállal kiterjedjen az önkéntesek térfelére is. Pontos válasz még nincs. Továbbá megkértem további támogatók felkutatására ami „szép” kihívás.

Június 1.: Felkerestem a középiskola pincéjében a zenekarokat. Kértem jelöljenek ki egy közös képviselőt. Havas Gergőt választották. (Egyébként kitakarítottak.)

Június 4.: Havas Gergővel tisztáztuk a szerződés fontosabb elemeit. A szerződés elkészült.

Június 4 és 5.: Két gazdasági társaság vezetőjével tárgyaltam. Részleteit a „Kiemelt feladatokról szóló” tájékoztatóban ismertetem.

Június 4.: Rétsági multinacionális vállalatot kerestem fel a tűzoltó egyesület támogatása ügyében. Ebben az ügyben ez már a második megbeszélés volt. Az igazgató egy nagyobb összegű támogatást terjesztett elő az anyavállalat vezetéséhez. Döntés mai napon nincs. (A remény az van!)

Június 6.: Egy rendezvényen egy losonci vállalat vezetőjével ismerkedtem meg, akit érdekelne a TDK, illetve további 10-15 hektár terület. Személyes bejárást a június 11-i hétre beszéltük meg.

Június 7.: megérkezett az MNV Zrt válaszelevele a laktanya kárigényünkre. (Részleteibe Tájékoztató a kiemelt feladatok állásáról című napirendben)

Kérem a tájékoztató elfogadását.

2) **ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA**

3) **HATÁROZATI JAVASLAT**

„A”
.../2012. (VI.22.) Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2012.június havi tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról megismerte és elfogadja.

„B”
.../2012. (VI.22.) Kt. határozat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2012.június havi tájékoztatását a két testületi ülés közötti időszakban az önkormányzat érdekében végzett polgármesteri munkáról nem fogadja el.

Rétság, 2012.június 10.

Mezőfi Zoltán
polgármester